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Укр." числа 13. і 14.) кличе своїх читачів не вірити їм, бо,
мовляв, -Ми вже кріваво скінчили поетичні мрії про те, ЩО

UKRAINIAN LABOR NEWS Подробиці страшної повені 
у Східній Галичині.

ГАЛИН І ОКОЛИЦІ У ВОДІ. І
В ночі з ЗО. на 31. серпня з 

причини зливи в горах і на 
Підгірю в области допливів
Дністра зібралось з усіх усю- 

Ми нічого не кажемо на те, що "Кан. Українець" називає дів тількн води що п д по.
ідеї Шевченка більшовицькими Це-ж багато краще, ніж Он Л\днем 31. серпня поверхня 
він мав ідеї Шевченка пристосовувати до своєї смітникової війн v Дністрі піднеслася з пів 
гетьманщини. Перекручування-ж слів поета найкраще свід- метра на два j пів мет„а а в
чить, хто є справжнім обманцем , шулером. наслідок дальшої зливи 'того

Не обороняємо ми також славних імен революціонерів, 
що роками томляться в капіталістичних тюрмах чи то Парижу, 
чи Львова, перед брудною лайкою побожного редактора.
Хвальба "Кан. Українця" зробила-б цим людям велику крив 

Ми тільки вказуємо.

by Um Workers шлА Гілмп Pebîlskâoe
т. іаеогвагтіж) воВст u» lav. of “ні жила, ні ляха” (слова Шевченка). Вчепившись тих. що 

оі Pntcbard
Uetiv*. в У*м Block 

et tu boa* erne• and plan of at the йдуть за ідеями Драгомзнова або Шевченка, “Кан. Українець" 
каже, що вони мають в собі отрую, що вони за троєні “ііай- 
дурнішими фантазіями". Ось що пише “Кан. Укр." з 7. вересня 
про такі українські організації, що захоплюються Шевченком

McGr*«ar Street te Ike City of Wtemlpce. Menttobe.Ai
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Telephone : 51 465
Ті свіже не мають Жавого осерехю»: в» хаос з ті

юі спільної хумюНлеі. Провшеаш Boro або 
чужих фантазія Ібольакоміькмх), або свої ідеї в розі

мраки В В ДОЛИНІ ЧЕРЕМША.родній Дім", що містяться ввмети. ТоВ хаос мт
частині міста, що ніколи щеУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ амг> кують оі Наслідком хмаролому дня ЗОне була заллята водою.

В районі Тадича залляті во- серпня в Чорногорі, Черемош 
громади. Залуква розгулявся від своїх джерел 

(головно городничо-садівниче аж до Прут* й своєю стнх;й- 
заведення А. Терпиляка та в пою силою знищив половину

Гуцульщннн. Стан води був

газета але робочого люду — заходить гра разв ял тиждень 
торов, четвер і суботу 

Вал* Робітмвчо фірмсрсьве Вкдзазшчс Товарастао. імаороороване » Мл
іє Рсдлжшв, адмиистрлшл і друирма мзствтьса в Увр. Роб. Дою. нл ро- 

ІІрплрд і McxJ ресор, у Вшиймо. Мла

-Будем дратв пане брате. 
З кктвйьм онучі".>

дою такі
в ау

тій стороні положені селянські 
оселі) Хлюдннкн, Темерівці. 8 метрів понад нормальний 
Мединя, Пукасівці,

Передплата на рік $4.00

Острів, ло чого причинилося й те. 
Перлівці, Суботів. Різдвян і, 11,0 польсько-жидівсько-румхн- 
Німшин, Ганівці, По плавники. ське товар-во для експльоата- 
Семиківці, Возннки, Дубівці і ПІ' дерева (Galieyjska Spolka) 

І з тими громадами рятуючи свої гати (клявзи) ка-

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oor Pritchard Are. and McGregor St , Winnipeg, Man., Canada

дня таки в околиці і самім Га
личі всі допливи Дністра та сам 
Дністер виступили з берегів і Дегова

до сьогодня не було ніякого зало випустити з них воду, щозалили широкі простори по о- 
як чорно брешуть капіталістичні бох боках не перебираючи, чи 

підголоски. Ми вказуємо, що підбрехувач в сто раз більше 
н поганіше бреше за того, кому він служить. Мусить брехати 
Пан сам так подло брехати не хоче, бо хоч для зверхности 
хоче затримати самоповагу. ’ А отака шантрапа 
охлапу бреше навіть заплющивши очі

ду
звязку, тільки спритний 1 від- Р14 яена- 
важний крамар кооперативи в 
Суботові 2. вересня приплив з 
Суботова лодкою по 4-метро-
вій глибині Дністра до коопе- Черемошів і розбиватиме їх

ковбками

вилинуло на підвиБРЕХУНИ Й ПІДБРЕХУВАЧІ. то людські оселі, чи управні по 
ля. чи пусткою стоячі пасови- 

чи ліси, чи широкі го
стинці, чи вузенькі стежки. Дві 
годині після полудня вже Га
лич був відтятий від залізни- 
чого двірня та сусідньої на за
хід громади Залукви, бо вола 
в Дністровім руслі піднеслась 
понад 4 метри та вилляла через 
гостинець Львів -- Станиславів

шення загального стану води 
Бо, що то їм то шкодить, 
вода заллє усю долину об ,х

По
ська,

за кавалок 
Бо до страти немає 

Бо навіть в голові у нього замісць розуму — січка.
Ще тільки в минулому числі “Укр. Роб. Вістей" писали 

ми про те, нк буржуазна преса оббріхує революційні робіт
ничі організації, а головно тих людей, шо стоять на провід
нім місци в тих організаціях. Ми вказували також на те, що 
справжні великі буржуазні газети брешуть обережніше, ста
раються брехню будувати так, щоб вона більш скидалася на 
правду; а буржуазний підбрехувач не дбає: він, як то кажуть, 
бреше •апдюшивши очі й думає, що його не видно. Ми лише 
в минулому числі “У.Р.В.” про це писали, а "Кан. Українець" 
з 28. вересни якраз потвердив, що воно так таки й є, як ми пи
сали.

людські оселі та 
грунти Треба в першу чергу 

В районі остали всі мос'и рятувати свій капітал. N вели- 
цілі. тільки міст на Лімниці на • к*и М'Р* ВИНУ цю катастрофу 
гостинці Галич — Войнилів до і поносять якраз вони, бо по
половіти знищений так, що стійне нищення цісів забирає

ративи в Галичі по найнеобхіднічого.
ніші товари

І

ОБРІЗУЮТЬ АВТОНОМІЮ.
колова комунікація в тім на- горам цю охорону перед віт

рами та обильними опадами.перед мостом двірця.
Перший доплив Дністра 

ваччини крок за кроком обме- тестували Жиди з Мукачева, м|зерна Луква, що є прнрод- 
жує автономні пр‘ава Закарпат- ,,ОТІМ підчас зізду в Рагові про- НЬ0К) границею між Галичем і
тя. Недавно знесено третю ін- тест>вали закарпатські шкіль- зал> квою. виступила з берегів

ні інспектори, вкінці зібралася 
в адміністративних Волошинова Народна Рада 

справах в Ужгороді, а вирішу- засідання її рішила організува- 
вання цих справ передано мі- ти публичні протестаційні збо

ри. Щоби підняти її авторітет,

прямі здержана зовсімЦентральний уряд Чехо-Сло- впливом владних органів про- нііцо не спннює сили води, яка.Крім повені Галич був загро-
женшї ще усуванням замкової нс стР,чак,чи опоР> ' жене >'ссю

силою на доли, нищить по до
розі усе, та лишає за собою 
одну руїну.

А друге: міліони кубічних 
метрів вже зрубаного дерева, 

Ікольосального нераз розміру 
ковбків, чекає на берегах Че-

Ми не кажемо, що "Кан. Українець", як найдурніший під
брехувач, вмисно підтвердив те, що ми писали. Ні, він... бре
хав заплющивши очі, неначе той півень, що, як кажуть люде, 
свою пісню наиамять знає, а тому, коли співає — заплющує очі.

На такі дурні брехні не варто-б і відповідати, але, знаючи 
на якого читача ці брехні розраховані, як також, щоб пока 
зати на кого і як бреше католицький наймит православної о 
гетьмана

гори, яка розмокла страшною 
зливою, поробила також шко
ди в кількох випадках, про
ломлюючи стіни домів.

і залляла західню часть Галича 
на та східню Залукви. а також го

стинець Войнилів — Галич на 
просторі 200 кроків за мостом 
при візді до Галича.

станцію

ністерству в Празі 
У звязку з цим владний мо- мають до неї приступити іі аг- 

вець д-р Ляцко домагається в рарії.
кошицькім журналі "Чехосло- В той спосіб москвофіль- 
вацьке право" заведення обо- ськиїї табор, що відограв важ- 
вязковоі мови чеської в судо- ну ролю в прилученню Закар- 
вих актах. Слід зазначити, що паття до Чехо-Словаччини, по-

ВЕЛИКИЙ ВИЛИВ ПРУТА.Дощ дальше не вгавав, а во
да стало побільшувалася так, 
що перед вечером того дня 
(31. серпня) рівень води Дні
стра піднісся до висоти 4Є5 
метра і лише один прегарний 
міст для колового руху на Дні
стрі і середмістя Галича не бу
ли покриті водою, прочі всі 
частини Галича чим раз більше 
заливала вода.

Паніка.
ливає вода, бродять заломив
ши руки у ній та иадькаючись 
не знають, що їм робити; ті, 
що мають щастя мешкати в

ремоша, якраз такої меткої 
щоб дістатися легкимми скажемо про це наше слово.

Коли в 1917 році покійний Ленін із своїми однодумцями 
прибув із Швайцарії через Німеччину в запльомбованому ва
гоні в Росію, то вся буржуазна преса, як скажена, в один го
лос кричала, що Ленін — німецький шпіон, що його підкупив 
кайзер і т. ин. На "доказ” цего та сама буржуазна преса мі
стила фотографії чеків, икими-6 то неначе мав уряд кайзера 
виплачувати Лєнінові через шведські та инші банки величезні 
суми грошей. Пізніше, коли вже Ленін був головою радян
ського уряду
Ленін наскладав собі міліони в англійських та французьких 
банках та понакуповував палат в столицях капіталістичних
держав?

З вівтірка на середу, з 30-го води, 
на 31-го серпня, зірвалася стпа- коштом до купи, а то її даль
ні на буря над Ворохтою, Тата- ше до тартаків, а звідси на 
ровом і .Микуличином 
почалася в годині 10-ій вече-!ДеРева в дараби (сплави) копі

Буря залізницю в світ, бо низання
місцевих інтелігентів, що по-, ставився проти Чехо-Словач- 
кїнчили чеські високі школи, чини, а народницький клєри
не приймається на державну кальний табор, що довго орієн- 
службу, а відповідні місця об- : тувався на Будапешт, перехи- 
саджується некваліфікованими лився, і то беззастережно, на

сторону чехо-словацької рес-

ром громами, що били неначе тУе гроші, хоч як мінімально 
артилерійський барабанний во- оплачують вони Гуцулів 
гонь на позиції. Дощ лив як зірібників. Нема навіть чого 
відра

Десь біля 12 год. в ночі на-1 десь загубиться, бо навіть ае- 
Ті, що їх оселі за ступило обірвання хмари за мер в цьому великому неща- 

Ворохтою на полонині “Мори- стю, мимо окремого розпо- 
шєска”. Хмаролом був так рядку староства, що тільки 
страшний, шо протягом пів г, - значене дерево є власністю 
дини ціла долина Ворохти бу-| “Спілки", а решта призна
ла залита водою. Вода спли- чене на відбудову доріг, їх 
вала з гір неначе страшна ляві- агенти крадьки значать вже ге
на, несучи цілі острови землі пер все нанесене дерево, щоб

лиш “Спілка” не втратила. А 
Все те падало скільки в тих безмежних сто- 

лоско- сах дерева, що задержались на 
Після цього 110 Л031Мжають на магістрат- том на долини. Населення ря- берегах Черемоша та й на люд-

інтелігенція переорієнтувалася стане зрозумілою політична лі- ській 6Ричиі по всіх кРаях М1" тувалося на дахи хат і всі бу- сі.кнх полях, людського дере-
на Мадярів. Всі відпавші від нія Куртяківців, що до недавня іТа та мРиг-1ядаються, як ско- .ти пересвідчені, що це вибух ва часом з будинків?
аграріїв москвофільські провід- знали тільки Закарпаття для ро посівається вода та чим- вулькану в Чорногорі, де неї Тому сьогодня є знищених

раз більше загрожує людським весни утворилася десь коло більше 50 мостів, в дорогу за-
Говерлі величезна щілина, звід- брав Черемош і до Жабя й до 

Про запомогову акцію годі ки несеться якийсь дим, а вода Тюдева, Розтік, Білоберезки
Цетерік і Ясенова, а на Бі

лому Черемоші до Яблониці 
Гриняви її нема мови, щоб пе
ред зимовою порою ця дорога 
була направлена.

Оцінка усіх шкіл іде в мі
ліони. Докладних даних ше 
нема, бо третина сіл ше під
тяті нід центра, а принагідні 
вістки звичайно недокладні. 
Зруйнованих хат є до 200, а 
забрала вода зовсім звиж 50, 
кілька млинів і тартаків. Тру
пів зголошено досі 56, а ху
доби понад 100, не числичи 
дрібних штук. Простір землі 
знищений виливом йде в тися
чі моргів.

Зваживши те, що всі майже 
млини на терені катастрофи 
знищені, трагічним для усього 
населення являється факт пе
ремелений кукурудзи. З яким 
трудом діставали її в гори, а 
тепер треба знову везти чи

.ч а -

боятися, шо дерево по дорозічи мало ми читали в буржуазній пресі, шо
чеськими експонентами 

Чехізація закарпатського публіки 
шкільництва поступає без за- 
держкн вперед, розуміється тиці закарпатських буржуазних 
при помочі чеського уряду її партій треба зазначити дві

Так само в національній так-
1 де-ж це все ділося? Де ті Лєнінові міліони та палати ? %

Чому та брехлива преса ані словом тепер про них не згадує? 
Адже ж цілому світові відомо, що поза своїми творами, які 
є тепер найціннішим скарбом працюючої кляси 
еля своєї смерти ніякого майна не лишив. Ні, правда, лишив: 
після своєї смерти він лишив крісло на колісцятах, в якому 
він сидів в часі своєї недуги; те крісло було одиноким маєт
ком (поза його власними творами), що лишився після йою 
смерти. Те крісло радянська влада хотіла забрати до музею, 
але дружина Леніна сказала, щоб його віддати в приют ка- 
лік-жовнірів, ветеранів горожанської війни, щоб один з тих 
жовнірів, шо стратив ноги в часі боротьби за радянську владу, 
мав на чому сидіти.

“Кан. Українець" з 28. вересня пише, що Троцький, Ра- 
дек, Красін, Колонтай і инші революціонери мають в закор
донних капіталістичних банках міліониві суми та мають в ка
піталістичних державах палати. Ми не будемо тут з такою 
дурною брехнею сперечатися. Але нам цікаве ось піо: капі
талісти, їхні уряди, -капіталістичні газети безнастанно кричать, 
що російські комуністи дають гроші на пропаганду в Китаю, 
Індії, в Англії, в Злучених Державах, в цілому світі. Кажучі., 
що вони дають ці гроші дуже тайно й слуги капіталістів, ріж- 
ні ні її іони, докладають всіх старань, щоб перелапати “москов
ські рублі". Навіть наїздів депонують з тою метою на радян
ські представництва за кордоном. І одночасно ті самі капіта
лісти такі добрі люде, що позволяють Троцькму, Радекові, Ко- 
лонтай перетримувати міліони доларів у своїх банках?

Щось тут не теє... Коли вже на світі найдеться такий ду
рень і повірить "Кан. Українцеві", що російські комуністи ма
ють міліони в капіталістичних банках, то нехай-же він спитає 
пришелепуватого редактора, чому самі капіталісти допомаїа- 
ють комуністам ті міліони окривати у-своїх банках? Хіба може 
“Кан. Українець” запевнив американських, англійських та 
шведських капіталістів, що ті міліони не будуть вжиті на ко
муністичну пропаганду?

важніші зміни. Аграрії й Кур- 
тяківці помінялися ролями. Аг- «“редм.стю 1 на горі - ходять

та приглядаються недолі за-

чеських урядовців.
Ленін пі Закарпаття в дзеркалі останніх 

подій. рарії, що офіціально проводи
ли великоруський напрям, пе- 

У звязку з акцією лорда Ро- рейшли на русинський, а Кур- 
термера оживилося на Закар- тяківці, що веди руснацьку чо- 
патті політичне публичне жиг- літику, перейшли на велико- 
тя. Майже вся москвофільська руську політику.

топлених та грозі нещастя, а 
всі власти, а то: наказний ко-1 разом з ростучими смереками 
місар з ирибічною радою та та камінням 
поліційний постерунок безрад- нестримно з страшним

ники мовчать, чекаючи від ак- Закарпаттям, а зараз боронячь 
ції лорда Ротермера здійснен- імігранТських російських юри- 
ня автономії. Народні демо- стів, а навіть “правоедавіє для 
крати розпалися й або мовчать, зашити русскости”. 
або проявляють свою згоду з Таким чином мадярони й мо

сквофіли Закарпаття подали

оселям.

подумати, магістрат не має в озері на Томнатику так хви- 
найменшої екзекутиви ні іні-; лювала, ніби варилася.

Вода з Ворохти дуже скоро
Чеська влада старалася всі- собі руку, щоби під протекто- В |асники невеличких лодок са- покотилася в долину, забиоа-

ми забралися до роботи і в ючи з собою фабрику олійку

тятиви. Аж коло 6-тої годиниакцією мадяронів

ми способами визвати протест ратом англійсько-мадярсько і 
ЦНР Ради проти акції лорда реакції створити в Карпатах ба- ,ІСРШ> чергу наладнали комі - з терену д-ра Луцького на Мо- 
Ротермера що до ревізії гра- зу для протирадянського насту-. н'ка*іік> з стаціею та Залуквою. ришесці (там де був хмаролім) 
ниць, та ЦНРРада покищо мов пу. А "Народне Освобозені” за цим ПРИЙШЛ0 отвере- та 6 людей так, що до нині не
чить. В противагу цій немилій таки виразно пише, що ця кра- З'ння 11 ,заР'вн_° магістратникн, знати, де ті люде поділися. У 
владі мовчанці старається че- іна була-би найліпшим концен- ик ' поліційний постері нок, по- Ворохті забрала вода 5 хат, 
ський уряд у строювати всякі граційним виходом проти Ра- стягаіи лодки та обслугу для 2 корови і 4 коні, з Татарок;, 
можливі протести. Так під дянського Союза. них та так почався рятунок 3 хати, з Микуличина млин, а

найбільш загрожених. Мені- в тартаку в Микуличині дуже 
канні залитих хат Галича по і багато дощок, в Ворохті вто- 
правім березі Дністра почали пилося 4 робітників в колибі. 
евакуацію рухомого майна, го- Вода забрала всі мости на 
ловно худоби та дітвори, бо дорозі з Ворохти до Яремча, 
надходяча ніч не предсказува- залізничий тор між Ворохтою

й Татаровом на 100 метрів і 
За те всі оселі Галича, поло- між Татаровом і Микуличином 

жені на лівім березі Дністра, ушкоджений. Вода забрала 
не могли навіть думати про геть з шинами 20 метрове ви-

СТРАШНІ ДНІ В МИКУЛИЧИНІ.
ла обниження водиОстання нечувана катастр - залиті водою, камяний міст 

фа не минула її Микуличина. 
хоч так місцеві Гуцули, як її 
літники привикли до частих 
навіть зливних дотів, що від 
26. серпня майже не уставали 
Ніччу з 30. на 31. серпня вже 
по всяк час виявила дика при
рода свою могучість. Страшна 
невидима ще злива з градами 
та блискавками стрівожила на
селення, що кожний з трепе
том чекав у своїх чотирох 
стінах кінця світа. Тимчасом 
церковні дзвони та гудки трьох 
тартаків ударили на трівогу, | 
сповіщаючи,
Прут *нттю наповнив своє ру 
сло рвучими зимними водами 
а за

на шляху Ворохта Яремне 
біля громадського дому перед 
деревляним мостом зірваний.

Від Воропєнкн до Під тісне- евакування, бо вже були зали- соке підмурований на дорозі
ва в кількох місцях перерва- ті водою повеРх 3"ох метРів' до в”Рохти- Нанрава тору по
ний залізничий тор. так що 
поїзд з Станиславова доїздить 
тільки до ІІідліснева.

На північ від Микуличина 
страшні шкоди також. Вода

Одночасно “Кан. Українець" пише, що французькі комі ні 
стн ; “Марсель Кашен, Ренард Джін, М. Марті, Д. Ренолт" 
мають у Франції фабрики, фільварки і міліони в банках та є 
визискувачами:

Оце так справді чудасія! Дивовижна країна ота Франція. 
У ній комуністи міліонерами, а капіталісти — певно пролета
рями. І взяли оті французькі каліталісти-пролєтарі та поса
дили мілюнерів-комуністів в тюрму. Такий небезпечний за
ворот голови вчепився редактора "Кан. Українця".

Марсель Кашен, комуністичний посол французького пар
ламенту, сидить в тюрмі Анрі Марті (а не М. Марти, як його 
називає "Кан. Українець") французький суд засудив на десять 
літ тюрми. Анрі Марті ще в часі революції на Україні був 
провідником повстання матросів французької фльоти на Чор
ному морі. Він довго сидів за це у французькій вязниці, фран
цузьке робітництво вибрало його з вязниці послом до парлямен 
ту. Другого комуніста засуджено на 30 літ тюрми Ці комуні
сти, після брехонь "Кан. Українця", є міліонерами, визискува
чами. їх він називає "більшовицькими герштами", “обманця- 
ми", "шулерами".

За що? За те, що вони впімнулися за поневоленим фран
цузькими капіталістами бідним мароканським народом, шо 
закликали війська не мордувати Мароканців. Коли так. то всі 
оборонці поневоленого польською шляхтою українського на
роду, всі ті, що сидять по шляхетських тюрмах — це “обман
ці", "шулери", “гершти", а ті що балюються в равтах в поль
ського воєводи у Львові з польськими міністрами, з генера
лами, завойовниками Галичини, всі оті Децикевичі, Левицькі, 
Творидли, наслідники Володимира Бачннського, як їх називає 
“Новий Час" — всі вони для "Кан. Укр.” чесні, поважні, на
родні діячі.

Та бо ми бачимо, що “Кан. Українець" Шевченка й Дра- 
гоманова зараховує до тих, яких він називає “обманцями", 
“шулерами", “герштами" і в статті “Жиди й окупація” ("Кан.

і іні

а до того не було лодок, хоч треває мабуть пів року, 
у військових казармах на горі Звязок з Ворохтою можли
лежали замкнені цілком здати, вий тільки піший і з великими Черемошем. Вслід за тим по
ло вжитку лодки менші і біль- труднощами 

“понтони"

нести верхами до млинів поза

Положення у- дорожіе сильно 
складнює факт, що в Ворохлі мука, нафта, сіль

кукурудзяна 
і взагалі всі

Грізна й непамятна бі ла ніч є ше коло 3 тисячі літників, які продукти першої потреби
Ш1

поволі опадає та всі забира
ються до обчислення шкоди та 3 31- серпня на 1. вересня. “Ще не можуть ніяк дістатися до

Телефонічне получен-
Те саме відчувається й в Ку

тах, де наслідком цілковитого 
замулення млинівки, стоять ці 
млини, які заосмотрювали в 
усяку муку цілу околицю. До-

допомогової року була велика повінь, домі
та не така як тепер" (тоді рі- ни все ше перерване. Дорож- 

_ “ вень Дністра виносив (4’20 неча у Ворохті зросла нено-
метра), оповідали старші меш- мірно, годі чогонебудь дістати, 

що йде нещастя | НОВІ МАТЕРІАЛИ ПРО ГАЙ- канці, що схоронились в серед- за 5 клг. цукру платять 1 дол., 
ДАМАЧЧИНУ. містю. Ніхто не спав, бо як за 5 клг. соли 50 цент. Поль-

зорганізування
акції.

рожіє сильно мука, всяка яри- 
на, головно цибуля, з якої жи- г

В Харкові в центральному спати коли таке нещастя? ська влада не робила й не рі - ють кутчане, а яку по части
тим залив цілу долину, при історичному архіві виявлено Завидніло і день 1-го вересня. бить ніяких рятункових захо- вимілила й забрала вода, а те

якій положена середина Ми низку справ до історії Гайда- завитав. Вода впала на 10 цеп- дів, староста приїхав до Мику-
куличина з церквою і тарта маччини. Серед них є справа тиметрів, але на дальше цілі личина, подивився на Прут і

про нещасливу втечу Залізняка простори від Залуківського поїхав преспокійно дальше.
Страшні шкоди вчинила во- на території Харківщини, коли узгіря по залізничий тор Львів В Ворохті, Татарові й Ми

ла мешкальним хатам та пік,- його везли до Сибіру відбувч- — Станиславів залиті водою куличині знищених повеню по- 
мисловим будинкам, а

що остало гниє в болоті, 
яке через дощі не висихає. 
Взагалі куди не глянути оком, 
скрізь руїна 
вже підмулена хата, тут бра
кує гнв морга поля, де була

ками
Там валиться

над 100 селянських госпо
дарств. Шкоди в самих селян 
поверх 300 тисяч. У вічі насе
лення заглядає вже 
круги страшна руїна.

Поїзди доходять лиш до Ми- 
куличина.

саме ти кару. Є чимало справ про - одне море, 
тартакам Млин, положений суд та кари над гайдамаками. Втрати матеріальні величе >- 
на правім березі Прута, біля шо їх ухвалив генеральний вій- ні. Жертв в людях мабуть не- 
Підліснева, поплив з водим ськовий суд та ствердила гене- ! ма, з рештою аж по уступленні 
так, що скоро й сліду з нього ральна військова канцелярія води можна буде усталити ста
не стало. Так страшно пінились Виявлено також чимало листів тистичними даними грозу шко- 
хвилі, вдаряючи об гостинець, польських панів, що прохали ди. 
що по недовгім змаганню про- в тодішніх урядових установ 
рвали недалеко церкви гости- України 
нець Ворохта — Яремче. Всі втрати, 
хати між гостинцем і Прутом ми.

сіножать там один зарінок 
шутровисько, а на кукурудзі 

голод. Дов- стрій дараб і деякого дерева 
Скрізь ходять гуртками люде,

і та тільки руками розводять. 
З облич їх глядить розпука — 
зневіра, не має охоти для якої 
небудь акції.

Про рятунок для них треба 
подбати дрігим.

Як сказано, вода залила ці
ан, лий Галич, крім середмістя і 

гайдамака- гори, а при цім нівіть магазин 
1 і канцелярію кооперативи “На-

А. Д.
відшкодування 

заподіяні Відновляйте передплату на 
“Укр. Роб. Вісти"!
І
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